

JEGYZŐKÖNYV
A MAGYAR ÚSZÓ SZÖVETSÉG 2020. október 14-i
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉRŐL

Jelenlét: Jelenléti ív szerint

Helyszín: 1007 Budapest, Margitsziget, Hajós Alfréd sétány 2. tanácsterem

Időpont: 2020. október 14. 11:00 óra

Wladár Sándor elnök 11:00-kor az elnökségi ülést megnyitja. Köszönti az új elnökséget és megállapítja, hogy 12 elnökségi tag jelen van, így az elnökség határozatképes.

Felkéri Becsky András általános alelnökök, hogy az elnökségi ülést vezesse le.

Becsky András: szintén köszönti a jelenlévőket, tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy elsőként az új elnökségi tagok beiktatására és a megbízólevelek átadására kerül sor.

Indítványozza továbbá, hogy az elnökségi ülés levezető elnökének személyét az elnökség szavazza meg.

Ezt követően az elnökség az alábbi egyhangú határozatot hozta:

MÚSZ-65/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással Becsky Andrászt megválasztotta levezető elnöknek. A szavazásban mindenki részt vett.

Becsky András: javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Orosz Júlia, a hitelesítők dr. Török Enikő és Gyepes Ádám legyenek.

Egyéb javaslat nem volt.

Ezt követően az elnökség az alábbi egyhangú határozatokat hozta:

MÚSZ-66/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan Orosz Júliát jegyzőkönyvvezetőnek megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-67/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal Dr. Török Enikőt és Gyepes Ádámot jegyzőkönyvhitelesítőnek megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

Becsky András: A napirendi pontok előzetesen megküldésre kerültek, az első napirendi pontot kivéve (elnökségi tagok beiktatása) kérem szavazzunk a napirendekről azzal a kiegészítéssel, hogy a 4. napirendnél jelezni fogom, ahol határozathozatal szükséges.

A napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés észrevétel nem volt.

Ezt követően az elnökség az alábbi egyhangú határozatot hozta:

MÚSZ-68/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a napirendi pontokat. A szavazásban mindenki részt vett.

Becsky András: a 2. napirendi pont Wladár Sándor elnök úr beszámolója. Átadja a szót az elnöknek:

Wladár Sándor: nehéz időszakon vagyunk túl, különösen a közgyűlés előtti két hét tekintetében. Értérendjeim szerint elfogadhatatlan vagy nem lehet azonosulni azokkal, amik a közgyűlést megelőző kampányidőszakban történtek. De mi egyenes úton jártunk nem kellett bizonyítani, az elmúlt három év bizonyított. Petrov Iván kampányának felépítése sárdobálós volt, mi a kampány során magunk mögött tudhattuk a nagy egyesületeket, az OBT-t, a sportolói bizottságot, sportolókat pl. Egerszegi Krisztina, testvérsportágakat (vízilabda stb.) Az elmúlt 40 évben nem volt olyan, hogy 2/3-os győzelem legyen, az ellenfél megtévesztő és félrevezető volt főleg a kis klubok felé. A főtitkári kérdés erőltetése butaság, egy főtitkár egy személyben nem tudja már elvezetni a szövetséget, szükség van a tagozódásra, mert annyira szerte ágazóak a feladatok. Tanulságos volt a közgyűlés, rávilágított a problémákra, hibákra, így például a kis egyesületeket jobban fel kell karolni, nagyon fontos a kommunikáció. Nem az eredmények alapján van a megítélés, hanem az ellenfél inkább a tájékoztatatlanságot használja a maga javára. Jó csapat vagyunk, és a tervezett strukturális átalakítás kapcsán hatékonyabbá tesszük a működést.

Tájékoztatóval kapcsolatban kérdés észrevétel nem hangzott el.

Becsky András: A következő napirendi pont a 2020. év január-szeptember közötti időszak összefoglalása, szakmai-működési-gazdasági szempontok szerint, valamint a Covid 19 sportszakmai hatása. Az előterjesztő dr. Török Enikő

dr. Török Enikő: Röviden összefoglalja az új elnökség részére a január-márciusi időszakra megvalósult terveket, támogatásokkal kapcsolatosan is, márciusban a pandémia mindent felülírt, a KSF-t újra kellett gondolni a 20%-os csökkentés miatt, amit lehetett online rendszerbe került áthelyezésre (pl. képzés), négy helyszínen edzőtáborok kerültek hat hétre kialakítása, júniustól el tudtak kezdeni dolgozni az egyesületek. Az EMMI részére felmérés készült az országos helyzetről, ígéretet kaptunk a támogatásra a megoldás keresésben. Szeptembertől elindultak a belföldi edzőtáborok, külföldre is utaznak táborozni. Jelenleg nincs tünetes vagy pozitív magyar versenyző. A covid hatásaként az egyesületek bevétele, támogatása jelentősen csökkent. A MÚSZ 600 millió Ft-ot osztott ki nyolc támogatási programon belül. A mai napirend egy 80 millió forintos tétel az infra támogatásra, mert 2020-ban a teljes infra keretet az NSK vitte el. Ígéretet kaptunk 2021-re, hogy a támogatási összeget a tagszervezetek között tudjuk felosztani. Ehhez tesszük meg az előterjesztést. Gazdasági szempontból jól állunk, 2021 márciusig meg szeretnénk őrizni a likviditást és szeretnénk még két szakmai támogatást kiosztani az egyesületeknek. Lehetőségünk van továbbá a FINA scholarship program keretében pályázható 50e dollárt a fiatalok felkészítésére felhasználni. Ezzel kapcsolatosan számítunk az elnökségi aktív munkájára.

Wladár Sándor: kiegészíti az elhangzottakat azzal, hogy a szövetség, a megszorítások ellenére minden munkahelyet, a Jövő Bajnokai programban szereplő gyerekekre tervezett anyagi keretet is megtartotta, régióközpontok több anyagi juttatást kaptak, a közgyűlés után visszaállításra kerülnek a covid előtti mértékű régiós fizetések is.

Az ISL kapcsán ránk is hárult nem kis feladat, azzal együtt, hogy támogattuk, mert kellene versenyek, de a versenyzők számára embert próbáló lesz a hat hét, nekünk pedig nagy feladatot kellett megoldani annak kapcsán, hogy a kieső vízfelület miatt 150 versenyzőt és edzőt el tudjunk helyezni, hogy folytatni tudják a munkát.

Az előterjesztéssel kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétele nem volt.

Becsky András: A következő napirendi pont az új ciklushoz igazított egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása. Új, a bizottságokat érintő struktúrát szeretnénk megszavazni, tehát visszahívni az eddigi bizottsági elnököket, tagokat. Az előterjesztő dr. Sándor Elek, dr. Fábry György, dr. Török Enikő.

dr. Török Enikő: Ismerteti a változtatásokat és módosítási javaslatokat, valamint annak magyarázatát.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése észrevétele nem volt.

Ezt követően az elnökség az alábbi egyhangú határozatokat hozta:

MÚSZ-69/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan a MÚSZ valamennyi bizottságából az elnököket és a tagokat visszahívja. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-70/2020. (10.14.) sz. határozat: A Magyar Úszó Szövetség elnöksége 12 igen szavazattal elfogadta az új Szervezeti és Működési Szabályzatot. A szavazásban mindenki részt vett.

Becsky András: Új SzMSz-nek megfelelően tárgyaljuk a bizottsági tagságot, először az elnökökre, utána a tagokra, majd az elnöki összekötőkre kerül javaslattétel. A Sportolói Bizottság ez alól kivétel, ott mind a tagok, mind a Bizottság elnöke más metodika szerint kerül megválasztásra.

Az elnökségi tagok ezután megtárgyalták, a bizottsági jelöléseket, valamint azt, hogy a későbbiekben is van lehetőség javaslat alapján új bizottsági tagok felvételére. A Sportolói Bizottság tekintetében a kihirdetésre kerülő válogatott sportolók javaslata alapján alakul ki a bizottság összetétele, majd az új tagok fognak javaslatot tenni az elnök személyére.

Gellért Gábor: Risztov Évát és Kovács Tamást javasolta a Nyíltvízi Úszó Bizottságba.

Wladár Sándor: Darnyi Tamást javasolta a Fegyelmi Bizottság további tagjának.

Dr. Fábry György tájékoztatta az elnökséget, hogy dr. Ugrin Tamás összeférhetetlenség miatt nem lehet tagja a Fellebbviteli Fegyelmi Bizottságnak, ezért helyette Kalas Valtert javasolja a bizottságba.

Az Ellenőrző Testület tagjairól nem szavaz az elnökség, az ő mandátumuk 2022-ig szól.

Becsky András javasolja, hogy a bizottsági elnökökre külön, míg a bizottság tagjaira egyben szavazzanak.

Az indítvánnyal mindenki egyetért.

Ezt követően az elnökség az alábbi egyhangú határozatokat hozta:

MÚSZ-71/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan Turi Györgyöt az Edző Bizottság elnökének megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-72/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan Prof. Dr. Sós Csabát, Gellért Gábort, Nagy Pétert, Selmeci Attilát, Tari Imrét, Szokolai Lászlót, Kovács Ottót, Plagányi Zsoltot, Molnár Ákost, Virth Balázst, dr. Verrasztó Zoltánt az Edző Bizottság tagjainak megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-73/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással megbízta Turi Györgyöt az Edző Bizottság elnökségi összekötője feladatainak ellátásával. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-74/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan Szentirmay Andreát a Versenybírói Bizottság elnökének megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-75/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan Lázár Olgát, Lázár Ritát, Kemény Petrát, Párkány Gabriellát a Versenybírói Bizottság tagjainak megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-76/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással megbízta dr. Török Enikőt a Versenybírói Bizottság elnökségi összekötője feladatainak ellátásával. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-77/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással Molnár Mihályt az Igazolási-(nyilvántartási) és Átigazolási Bizottság elnökének megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-78/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan Spisák Vivient és Hudacsek Józsefnét az Igazolási-(nyilvántartási) és Átigazolási Bizottság tagjainak megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-79/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással megbízta Molnár Mihályt az Igazolási-(nyilvántartási) és Átigazolási Bizottság elnökségi összekötője feladatainak ellátásával. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-80/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan Krajnyák Györgyöt az Utánpótlás Edzői Bizottság elnökének megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-81/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan Egressy Jánost, Horváth Csabát, Horváth Tamást, Karvalics Pétert, Kovács Ritát, Kovács Tamást, Kutasi Gergelyt, Pass Ferencet, Magó Gábort, Magyarovits Zoltánt, Lakatos Rolandot, Hölcz Pétert, Fazekas Mónikát, Bán Sándort, Szeidl Balázst, Kovács Lászlót, Bene Verát és Jancsik Árpádot az Utánpótlás Edzői Bizottság tagjainak megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-82/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan megbízta Pass Ferencet az Utánpótlás Edzői Bizottság elnökségi összekötője feladatainak ellátásával. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-83/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással megbízta Rózsa Norbertet a Sportolói Bizottság elnökségi összekötője feladatainak ellátásával. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-84/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással Kalaus Valtert a Nyíltvízi Úszó Bizottság elnökének megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-85/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan Gellért Gábort, Lázár Ritát, Fodor Szabolcsot, Risztov Évát és Kovács Tamást a Nyíltvízi Úszó Bizottság tagjainak megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-86/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással megbízta Kalaus Valtert a Nyíltvízi Úszó Bizottság elnökségi összekötője feladatainak ellátásával. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-87/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan Prof. Dr. Sós Csabát a Paraúszó Bizottság elnökének megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-88/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan Horváth Pétert, Gyepes Ádámot, Szabó Álmost, Jancsik Árpádot, Becsey Jánost a Paraúszó Bizottság tagjainak megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-89/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással megbízta Gyepes Ádámot a Paraúszó Bizottság elnökségi összekötője feladatainak ellátásával. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-90/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan megbízta Risztov Évát az Olimpiai Bajnokok Testülete elnökségi összekötője feladatainak ellátásával. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-91/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan dr. Fábry Györgyöt a Fegyelmi Bizottság elnökének megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-92/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan dr. Ugrin Tamást, Gyurta Dánielt, Darnyi Tamást a Fegyelmi Bizottság tagjainak megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-93/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan megbízta Gyurta Dánielt a Fegyelmi Bizottság elnökségi összekötője feladatainak ellátásával. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-94/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan dr. Borbély Zoltánt a Fellebbviteli Fegyelmi Bizottság elnökének megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-95/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal, egyhangúan Nagy Norbertet, Kalaus Valtert a Fellebbviteli Fegyelmi Bizottság tagjainak megválasztotta. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-96/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan megbízta Wladár Sándort a Fellebbviteli Fegyelmi Bizottság elnökségi összekötője feladatainak ellátásával. A szavazásban mindenki részt vett.

Becsky András: Következő napirendi pont a szövetségi kapitányok megválasztása. Prof. dr. Sós Csabára úgy érkezett a javaslat, hogy egyben az utánpótlás szövetségi kapitányi feladatokat is ellátja.

Az elnökség megtárgyalta, hogy az utánpótlás szövetségi kapitányi posztra bárki tehet javaslatot, mindenki nyitott ebben a kérdésben és várják a szakmai alelnök ezzel kapcsolatos javaslatát is. Mivel az utánpótlásban generációváltás fog lezajlani nem mindegy, hogy ezt a posztot ki fogja a jövőben elvállalni, ezért szakmai és anyagi szempontokat is figyelembe véve ez egy átgondolt döntéselőkészítés kell legyen. A jelenlegi javaslat az, hogy Prof. dr. Sós Csaba lássa el átmenetileg mindkét feladatot. A szövetségi kapitány helyetteseként Gellért Gábor javasolják nyíltvízi szövetségi kapitánynak.

Ezt követően az elnökség az alábbi egyhangú határozatokat hozta:

MÚSZ-97/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan Prof. Dr. Sós Csabát a Magyar Úszó Szövetség szövetségi kapitányának választotta, aki egyben az utánpótlás szövetségi kapitányi feladatokat is ellátja. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-98/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan Gellért Gábort a Magyar Úszó Szövetség szövetségi kapitánya helyetteseként nyíltvízi szövetségi kapitánynak választotta. A szavazásban mindenki részt vett.

Becsky András: Következő napirendi pont a LEN kongresszus, LEN tisztújítás. Előterjesztő Szántó Dávid.

Szántó Dávid: Tájékoztatja az elnökséget, hogy a november 8-ra Budapestre tervezett 2020. évi LEN kongresszus a kialakult vírushelyzetre tekintettel a LEN döntése alapján virtuálisan kerül megrendezésre. Minden ezzel kapcsolatos feladatot a LEN intéz. A MÚSZ a társszervezetekkel egyeztetve teszi meg javaslatait a LEN bizottsági tagokra vonatkozóan. Az alelnöki pozícióra már korábban megtette javaslatát dr. Szabó Tünde személyében.

Az elnökség a jelölésekkel kapcsolatosan az alábbi határozatokat hozta:

MÚSZ-99/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal Kovácshegyi Ferencet jelöli az Európai Úszó Szövetség (LEN) 2020. évi tisztújító kongresszusán az Úszás-Technikai Bizottság tagjának. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-100/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal dr. Molnár Tamást jelöli az Európai Úszó Szövetség (LEN) 2020. évi tisztújító kongresszusán a Vízilabda-Technikai Bizottság tagjának. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-101/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal Kelemen van de Konijnenburg Ildikót jelöli az Európai Úszó Szövetség (LEN) 2020. évi tisztújító kongresszusán a Műugrás-Technikai Bizottság tagjának. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-102/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal Lázár Ritát jelöli az Európai Úszó Szövetség (LEN) 2020. évi tisztújító kongresszusán a Nyíltvíz-Technikai Bizottság tagjának. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-103/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal Vizi Juditot jelöli az Európai Úszó Szövetség (LEN) 2020. évi tisztújító kongresszusán a Szinkronúszás-Technikai Bizottság tagjának. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-104/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal dr. Fürstner Józsefet jelöli az Európai Úszó Szövetség (LEN) 2020. évi tisztújító kongresszusán az Orvosi Bizottság tagjának. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-105/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal Csurka Gergelyt jelöli az Európai Úszó Szövetség (LEN) 2020. évi tisztújító kongresszusán a Média Testület tagjának. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-106/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal Madaras Norbertet jelöli az Európai Úszó Szövetség (LEN) 2020. évi tisztújító kongresszusán a Fegyelmi Testület tagjának. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-107/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal Salamon Ferencet jelöli az Európai Úszó Szövetség (LEN) 2020. évi tisztújító kongresszusán az „Award” Bizottság tagjának. A szavazásban mindenki részt vett.

Becsky András levezető elnök 13:00 órakor 15 perc szünetet rendelt el.

Az elnökségi ülés 13:15 órakor folytatódik.

Becsky András: A következő napirendhez – válogatott keretek – tartozó anyag kiosztásra került. Van-e ezzel kapcsolatosan kérdés, kiegészítés?

dr. Sós Csaba: Tájékoztatja az elnökséget, hogy Kós Hubert és Bohus Richárd mindketten „A” szintesek, illetve arról, hogy aki magasabb válogatott keretben van az másikba (alacsonyabb) nem kerül be, tehát nincs duplázódás.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, az elnökség az alábbi határozatokat hozta:

MÚSZ-108/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan, az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta a 2020/2021. évi válogatott olimpiai keretet. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-109/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan, az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta a 2020/2021. évi Ifjúsági válogatott keretet. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-110/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan, az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta a 2020/2021. évi Héraklész Csillag keretet. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-111/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan, az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta a 2020/2021. évi Héraklész Bajnok keretet. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-112/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan, az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta a 2021. évi nyíltvízi válogatott keretet. A szavazásban mindenki részt vett.

Becsky András: A következő napirend tájékoztató jellegű. Dr. Török Enikő az előterjesztő.

dr. Török Enikő: Ismerteti a feladatokat a negyedik negyedévre. Október végére elkészül a jövő évi szakmai tervek, infra pályázatok előkészítése. A webkonferencia sorozat véget ért, kredit pontok jóváírásra kerültek, köszönet azoknak, akik ebben részt vettek és előadásokat tartottak. A jövő évi költségvetésre vonatkozó pontos számokat még nem ismerjük.

Becsky András: Kérdés észrevétel a napirenddel kapcsolatosan? Folytatjuk a következő napirendi ponttal, amely a pályahasználati támogatás az egyesületek részére. Előterjesztő dr. Török Enikő.

dr. Török Enikő: 2019 április óta van tartozás egyesületek felé forráshiány miatt. Sok tapasztalat van, volt, aki nem tudta felhasználni. A nem NSK létesítményeknél két módon fogjuk a támogatást nyújtani, a kiosztott táblázatban szereplő felosztást kérjük elfogadni.

Az előterjesztéssel kapcsolatos kérdés, észrevétel nem hangzott el, az elnökség az alábbi határozatot hozta:

MÚSZ-113/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan, az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta a Magyar Úszó Szövetség válogatott versenyzők és klubjaik részére nyújtandó 2020. évi pályahasználati támogatást. A szavazásban mindenki részt vett.

Becsky András: a következő napirendi pont: tagfelvétel, dr. Török Enikő az előterjesztő.

Dr. Török Enikő: két szervezet kérte a tagfelvételt:

Mezőtúri Úszó-és Vízilabda Sportegyesület

Szentendrei Egészséges Fiatalokért Sportegyesület

Valamennyi jelentkező a szükséges igazolásokat becsatolta, az alapszabályra vonatkozóan elfogadó nyilatkozatot tett, nincs akadálya a tagfelvételnek.

Ezt követően az elnökség az alábbi egyhangú határozatokat hozta:

MÚSZ-114/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan felvette tagjai sorába a Mezőtúri Úszó-és Vízilabda Sportegyesületet. A szavazásban mindenki részt vett.

MÚSZ-115/2020. (10.14.) sz. határozat: A MÚSZ elnöksége 12 igen szavazattal egyhangúan felvette tagjai sorába a Szentendrei Egészséges Fiatalokért Sportegyesületet. A szavazásban mindenki részt vett.

Becsky András: Mai utolsó napirendi pontunk. Átadom a szót Szita Károlynak.

Szita Károly: Megköszöni a felkérést és a lehetőséget. Felajánlja segítségét és aktív részt kíván vállalni az elnökség munkájában, elsősorban a covid miatt kialakult pályadíjakkal kapcsolatosan igyekszik közreműködni és ehhez várja a MÚSZ állásfoglalását, hogy polgármesteri szinten országosan egyeztetni tudjon.

Dr. Török Enikő tájékoztatja az elnökséget, hogy a következő elnökségi ülés időpontja 2020. december 12, helyszín Kaposvár. Risztov Éva ugyan erre a napra összehívja az OBT ülést.

Becsky András 13:48 órakor berekeszti az elnökségi ülést.

.....
dr. Török Enikő
jegyzőkönyvhitelesítő

.....
Gyepes Ádám
jegyzőkönyvhitelesítő